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imie i nazwisko ucznia

klasa nr w dzienniku

DUMa

Diagnoza umiejetnosci matematycznych ucznidéw szkot podstawowych

Czas rozwigzywania zadan - 45 minut.

Zestaw M2

Instrukcja dla ucznia

« Sprawdz, czy zestaw zawiera 15 zadan. Ewentualny brak zgto$ nauczycielowi.
« Rozwigzania zadan zapisuj dlugopisem albo piérem.
« Nie uzywaj korektora.
 Nie uzywaj kalkulatora.
o W zadaniach 1 - 12 podane s3 odpowiedzi do wyboru.
W kazdym z tych zadan zamaluj litere przy poprawnej odpowiedzi, na przyktad:

[A]12 5 15 [c]36 [D]48 [E]64

lub Jedno zdanie B )
Drugie zdanie @

lub Jedno zdanie @ 2 4
Drugie zdanie 36 @ 48

o Jedli sie pomylisz, bledne zaznaczenie otocz kétkiem i zaznacz inng odpowiedz, na
przyklad:

12 @18 [c]36 o 45 [E]64

o Kratki obok zadan 1 - 12 mogg stuzy¢ Ci jako brudnopis.

« W zadaniach 13, 14 i 15 nie masz podanych odpowiedzi do wyboru. Rozwigzania tych
zadan zapisz starannie i czytelnie na kratkach obok lub ponizej zadania.

« Pracuj samodzielnie. Twoi sasiedzi majg inne zestawy zadan.

Powodzenia!

Projekt wspotfinansowany ze $rodkéw Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Spolecznego.
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BRUDNOPIS

Zadanie 1

Na tablicy zapisano cztery liczby: 10 17 9 7
7757 47 3°

Ile sposrdd tych liczb jest wigkszych niz 1, ale mniejszych

niz 2°?

Zadna. Jedna. Dwie.

E’ Trzy. Wszystkie.

Zadanie 2

Ktore stwierdzenie nie jest prawdziwe?

0,21-10 = 0,210

2,35 = 2,350

5,02 + 0,4 > 5,04+ 0,2

@ 0,1011 < 0,1101

Zadanie 3

Na widowni kina w kazdym rzedzie jest po 15 miejsc.

Uczniowie szkoly w Kocich Lapkach zajeli wszystkie

miejsca od poczatku rzedu XII do konca rzedu XIV.

Ile miejsc zajeli ci uczniowie?

[A]45 [B]|60 (c]7s [D]90

Zadanie 4

Na rysunku przedstawiono o$ liczbowa, na ktdrej zaznaczono pig¢ punktow.

Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan.
Wybierz P - jesli zdanie jest prawdziwe, lub F - jesli jest falszywe.

Punkt B odpowiada liczbie —2.

Sposréd zaznaczonych punktéw tylko trzy odpowiadaja liczbom ujemnym.
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Informacja do zadan 5i 6

BRUDNOPIS

W zawodach w budowaniu najwyzszego domku z kart

wzielo udzial 13 druzyn. Kazda z nich budowata swéj
domek przez 10 minut.

o Pierwsza druzyna rozpoczela prace o godzinie 10:00.

o Druga rozpoczeta po dwéch minutach, czyli o 10:02.

o Trzecia druzyna po kolejnych dwoch minutach,

i tak dale;j...

Zadanie 5

Ile druzyn bylo w trakcie pracy o godzinie 10:13?

Cztery. Pie¢. Szesc. IE’ Siedem.

Zadanie 6

Ostatnia druzyna zakonczyta prace o godzinie

10:24 10:26 1034 [D]10:36

Zadanie 7

Druzyna Orlikéw brata udzial w wiosennym turnieju

w pilce siatkowej. W kazdym miesiacu druzyna rozgrywala

10 meczoéw. Na diagramie przedstawiono liczby meczow

wygranych w poszczegoélnych miesiacach. Pozostate mecze

druzyna Orlikéw przegrata.

Liczba wygranych meczow.

S = N W ke U N o O O

marzec kwiecien maj

Zgodnie z zasadami turnieju za kazdy wygrany mecz

druzyna otrzymuje 3 punkty, a za kazdy przegrany 1 punkt.

Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan.

Zaznacz P - jesli zdanie jest prawdziwe,
lub F - jesli jest fatszywe.

W ciagu tych trzech miesigcy druzyna Orlikow wygrala 20 meczdow.

Liczba punktéw zdobytych w marcu przez druzyne Orlikéw jest réwna 21.
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Zadanie 8

W tabeli ponizej podano dlugosci drég z Lapek Wielkich
i z Pazur do Konina, Baranowa, Wolowa i Turowa.

droga Konin |Baranéw | Woléw | Turéw
Lapki Wielkie | 24km | 25km | 19km | 38km
Pazury 42km | 38km | 52km | 29km

Ania chce przejechac najkrotsza droga z Lapek Wielkich
do Pazur. Ma do wyboru cztery trasy: przez Konin,
przez Baranow, przez Woldw i przez Turdw.

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan.

Konin

Zaznacz P - jesli zdanie jest prawdziwe, lub F - jesli jest falszywe.

tapki Wielkie

Baranow

Pazury

Turéw

Droga z Lapek Wielkich do Pazur przez Turéw ma dlugo$¢ 65 km.

Najkrotsza droga z Lapek Wielkich do Pazur prowadzi przez Wotow.
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Zadanie 9

Asia, Kasia, Wojtek i Jurek rozcieli takie same kwadratowe kartki na dwie prostokatne czesci.
Kazde dziecko rozcieto swoja kartke w inny sposdéb, tak jak przedstawiono na rysunkach.

Asia Kasia

Wojtek

1 cm

2 cm

8 cm 8 cm

Kazda z czterech oséb obliczyla obwody obu otrzymanych
czesci i dodata liczby do siebie.
Wskaz poprawna informacje o uzyskanych wynikach.

Najwiekszy wynik otrzymat Jurek.
Wynik Kasi byl mniejszy niz wynik Wojtka.

Najmniejszy wynik otrzymata Asia.
@ Kazda z tych czterech oséb otrzymala ten sam wynik.

8 cm

Jurek

3cm

BRUDNOPIS

8 cm

4 cm
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Zadanie 10

Pan Zaleski ma trzy pieski: Azora, Reksa i Sabe. Azor jest
1zejszy od Reksa o 6 kg, ale jest ciezszy od Saby o 2 kg.
Dokoncz podane nizej zdania. Wybierz odpowiedzi
sposréd A lub B oraz C lub D.

Reks jest od Saby 1zejszy. cigzszy.
Réznica wag Reksa
i Saby jest réwna 8 kg @ 4kg

Zadanie 11

Siatka prostopadioscianu sklada si¢ z kwadratow
o boku 5 cm i prostokatéw o wymiarach 5 cm x 3 cm,
takich, jak na rysunku ponizej.

Podaj poprawne odpowiedzi na pytania.
Wybierz odpowiedzi sposréd A lub B oraz C lub D.

Ile $cian tego prostopadioscianu ma ksztalt kwadratu?

a4 [B]2

Jaka jest objetos¢ tego prostopadloscianu?

75 cm3 @ 45 cm?

Zadanie 12

Bryte sklejono z prostopadloscianu o wymiarach
5cm X 5cm x 12 cm i sze$cianu o krawedzi 5 cm,
tak, jak przedstawiono na rysunku ponize;j.

Pole powierzchni tej bryly jest réwne

440 cm? 425 cm? 415 cm?
[D] 390 cm? 350 cm?

BRUDNOPIS
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Rozwigzania zadan 13, 14 i 15 zapisz starannie i czytelnie na kratkach.

Zadanie 13 ROZWIAZANIE:

Basia kupita 9 ramek na zdjgcia.
Zaplacila za nie réwno 60 zl.

Ile matych i ile duzych ramek kupita?

Cennik
mala ramka - 6 zt

duza ramka - 8 zt

maly album - 11 z1

duzy album - 16 z}

Liczba malych ramek ...............

Liczba duzych ramek ...............

Zadanie 14

Trener tenisa zapisal w kalendarzu imiona wszystkich dzieci, ktére uczestniczyly w indywidualnych
treningach w kolejnych dniach w tygodniu przed zawodami. Za kazda lekcje trener pobiera taka sama
kwote. W tym tygodniu za wszystkie lekcje udzielone dzieciom otrzymat 600 z1.

Ile zaplacili rodzice Andrzeja za wszystkie jego lekcje tenisa w tym tygodniu?

ROZWIAZANIE:
15:00 - 16:00 | 16:00 - 17:00 | 17:00 - 18:00
12 maja
ponie- Borys | Andrzej
dzialek
13 maja . .
Kasia Wojtek
wtorek
14,1 e Andrzej
$§roda
15 maja B Andrzei E
crwartek orys ndrzej wa
16 maja |y roteusz | Kasia Wojtek
piatek
17 maja .
sobota Andrzej
18 maja
niedziela

O APOWIEAZ: ...ttt ettt s bbb bttt ettt ettt sebebebebetes
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Zadanie 15

20 m

Prostokatna dziatka o wymiarach 30 m x 15 m i 1
podzielona jest na trzy czesci tak, jak na rysunku obok
(trawnik i warzywnik sg prostokatami). 10m Trawnik
Sad
Jaka czgs$¢ dzialki zajmuje sad?
Odpowiedz podaj w postaci ulamka.
Warzywnik
4 14 m >

ROZWIAZANIE:
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